



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА

вул. Старокозацька, 34 м. Дніпро, 49000, тел. 373-01-01,
e-mail: uks.oda@adm.dp.gov.ua, Код ЄДРПОУ 04011650

СКИБА С.М.

e-mail: foi+request-41416-
db48c98d@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд запиту
на інформацію

Шановна Софіє Миколаївно!

У відповідь на Ваш запит на інформацію від 23.10.2018, зареєстрований в облдержадміністрації 23.10.2018 за № 1252/0/48-18, Департамент капітального будівництва облдержадміністрації (далі – Департамент у порядку Закону України “Про звернення громадян” розглянув питання викладені у Вашому запиті на отримання публічної інформації та повідомляє наступне.

Криворізький міський театр драми та музичної комедії ім. Тараса Шевченка відноситься до комунальної власності Криворізької міської ради. Замовником проекту “Реконструкція будівлі комунального підприємства “Криворізький міський театр драми та музичної комедії ім. Тараса Шевченка”, м. Кривий Ріг” виступало управління капітального будівництва виконкому Криворізької міської ради. Розробником проекту виступало Державне підприємство “Державний проектний інститут “Кривбаспроект”. Перед початком реконструкції були виявлені дефекти несучих стін будівлі театру про, що було складено відповідний акт, підписаний представниками замовника об’єкта – управління капітального будівництва облдержадміністрації, представниками проектного інституту та генпідрядної організації. Проект щодо усунення недоліків розробляє Державне підприємство “Державний проектний інститут “Кривбаспроект”, кошти на проект та усунення недоліків повинні бути виділені з місцевого бюджету Кривого Рога.

На даний час, не дивлячись на неодноразові звернення замовника об’єкта – департаменту капітального будівництва облдержадміністрації, фінансування на вищезазначений об’єкт виконком Криворізької міської ради не виділено.

З повагою

Директор департаменту

О.А.КУШВІД

Гладкий І.В. 373 01 15

Дніпропетровська обласна державна адміністрація
Департамент капітального будівництва
Вих.№ 3956/0/174-18 від 06.11.18

